





Măsurile pentru rezolvarea sesizărilor oamenilor muncii de către organele de stat

In scopul întăririi legalității populare, combaterii burocratismului, înfăptuirii greșelilor și lipsurilor din activitatea aparatului de stat și organizațiilor economice...

SCRISORI CĂTRE „SCANTEIA” Să păstrăm cu grijă nutrețul pentru iarnă!

Urmând sfaturile agronomilor și aluții flind de tractoriști dela S.M.T. Bănești, colecțiiștii din gospodăria agricolă colectivă „Viața Nouă” din comuna Românești...

Declarația Guvernamentală a lui Walter Ulbricht prim ministru ad-interim al R. D. Germane, la ședința Camerei Populare a Republicii Democratice Germane

BERLIN 17 (Agerpres). — A. D. N. La 16 Decembrie a avut loc la Berlin o ședință plenară ordinară a Camerei Populare a Republicii Democratice Germane...

Premiera piesei „Ultima oră”

Joi seara, pe scena Teatrului Național „I. L. Caragiale”, sala Studio, a avut loc premiera piesei „Ultima oră” de Mihail Sebastian.

O nouă fabrică

La marginea orașului Bala Mare se înalță zidurile rosticelii, împrejmuite de șeche, ale unei clădiri uriașe. Nu numai cetățenii din cartier, dar și întreaga populație a orașului așteaptă punerea în funcțiune a noului fabrici de pâine.

In cartierul Tăbăcării din Constanța

Cel mai bătrân își amintește cu dispreț de mascarada care avoa loc cu regulatitate în cartierul Tăbăcării din Constanța de fiecare dată când se alegeau primari sau consilieri comunali.

Oameni de nădejde în cetatea oțelului

Pe strada care duce din orașul nou Hunedoara spre combinatul siderurgic se revărsă o mulțime de oameni. Sunt siderurgiiști care se grăbesc să înceapă o nouă zi de muncă.

PE URMELE MATERIALELOR PUBLIFICATE IN „SCANTEIA”

„Să dezvoltăm larg întrecerea socialistă în cinstea alegerilor!” In „Scanteia” Nr. 2818 a apărut articolul de fond intitulat „Să dezvoltăm larg întrecerea socialistă în cinstea alegerilor!”

Impresiile despre R. P. Polonia ale deputatului francez Loustaunau-Lacau

PARIS 17 (Agerpres). — P.A.P. Ziarul „Le Monde” a publicat un articol al deputatului Loustaunau-Lacau din partidul țărănesc care, împreună cu alți membri ai Adunării Naționale Franceze...

Procesul lui Mossaddeh

TEHERAN 17 (Agerpres). — TASS La ședința din 14 Decembrie a tribunalului militar care judecă procesul lui Mossaddeh, i s'a acordat acestuia dreptul de a lua cuvântul în apărarea sa.

Situația din Iran

TEHERAN 17 (Agerpres). — TASS Ziarul iranian „Kar-Zar” anunță că din școala de ofițeri din Teheran au fost excluși câțiva cadeti cu vederi „de slăbiciune” în ultimele zile...

...Secția turnătorie. E ora 7 dimineața Zecii și zecii de muncitori lucrează cu mișcări repezi, dovodind multă îndemânare.

...Scenă la fabrică. E ora 7 dimineața Zecii și zecii de muncitori lucrează cu mișcări repezi, dovodind multă îndemânare.

...Scenă la fabrică. E ora 7 dimineața Zecii și zecii de muncitori lucrează cu mișcări repezi, dovodind multă îndemânare.

